
Celkem dětí na ZŠ: 376

Procentuální vyplnění: 76%

1. A 18

1. B 17

2. A 27

3. A 23

3. B 22

4. A 23

4. B 22

5. A 17

5. B 21
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7. C 18
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23

14

16

13

13

12

284

Procentuální vyplnění vzhledem k počtu dětí ve třídách:

78%

Celkem vyplněných 

dotazníků:

55%

83%

76%

63%

91%
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Celkový počet 

dětí
Počet dotazníků % vyplnění

15

68%

100%
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62%
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1. A 15

1. B 13

2. A 17

3. A 21

3. B 12

4. A 18

4. B 15

5. A 17

5. B 18

6. A 13

6. B 23

7. A 14

7. B 16

7. C 13

8. A 15

8. B 9

9. A 17

9. B 18

Souhlasím 228

Spíše souhlasím 53

Spíše nesouhlasím 2

Nesouhlasím 1

Otázka č. 1 - Do jaké třídy chodí mé dítě?

Otázka č. 2 - Jsem spokojený/á s formami 

komunikace, které můžu využít já směrem 

ke škole.

1. A
5% 1. B

5%

2. A
6%

3. A
7%

3. B
4%

4. A
6%

4. B
5%

5. A
6%5. B

6%

6. A
5%

6. B
8%

7. A
5%

7. B
6%

7. C
5%

8. A
5%

8. B
3%

9. A
6%

9. B
6%

Otázka č. 1 - Do jaké třídy chodí mé dítě?

1. A

1. B

2. A

3. A

3. B

4. A

4. B

5. A

5. B

6. A

6. B

7. A

7. B

7. C

8. A

8. B

Souhlasím
80%

Spíše souhlasím
19%

Spíše nesouhlasím
1%

Nesouhlasím
0%

Otázka č. 2 - Jsem spokojený/á s formami komunikace, které 
můžu využít já směrem ke škole.

Souhlasím

Spíše souhlasím

Spíše nesouhlasím

Nesouhlasím
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Souhlasím Spíše souhlasím Spíše nesouhlasím Nesouhlasím

Otázka č. 2 - Jsem spokojený/á s formami komunikace, které můžu 
využít já směrem ke škole.
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Otázka č. 1 - Do jaké třídy chodí mé dítě? 
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Souhlasím 192

Spíše souhlasím 80

Spíše nesouhlasím 9

Nesouhlasím 3

Souhlasím 191

Spíše souhlasím 81

Spíše nesouhlasím 9

Nesouhlasím 3

Otázka č. 3 - Mám dostatek informací 

ohledně toho, jak je moje dítě vzděláváno.

Otázka č. 4 - Jsem dostatečně 

informovaný/á ohledně dění ve škole.

Souhlasím
68%

Spíše souhlasím
28%

Spíše nesouhlasím
3%

Nesouhlasím
1%

Otázka č. 3 - Mám dostatek informací ohledně toho, jak je 
moje dítě vzděláváno.

Souhlasím

Spíše souhlasím

Spíše nesouhlasím

Nesouhlasím
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Otázka č. 4 - Jsem dostatečně informovaný/á ohledně dění ve 
škole.
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Otázka č. 3 - Mám dostatek informací ohledně toho, jak je moje 
dítě vzděláváno.

Souhlasím
67%

Spíše souhlasím
29%

Spíše nesouhlasím
3%

Nesouhlasím
1%

Otázka č. 4 - Jsem dostatečně informovaný/á ohledně dění ve 
škole.

Souhlasím

Spíše souhlasím

Spíše nesouhlasím

Nesouhlasím
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Souhlasím 220

Spíše souhlasím 55

Spíše nesouhlasím 6

Nesouhlasím 3

Souhlasím 139

Spíše souhlasím 118

Spíše nesouhlasím 19

Nesouhlasím 8

Otázka č. 5 - Jsem spokojený/á s formami 

komunikace, které využívá škola směrem ke 

mně. (web, email, bakaláři)

Otázka č. 6 - Myslím, že škola vnímá názory 

rodičů.

Souhlasím
78%

Spíše souhlasím
19%

Spíše nesouhlasím
2%

Nesouhlasím
1%

Otázka č. 5 - Jsem spokojený/á s formami komunikace, které 
využívá škola směrem ke mně. (web, email, bakaláři)

Souhlasím

Spíše souhlasím

Spíše nesouhlasím

Nesouhlasím

Souhlasím
49%

Spíše souhlasím
41%

Spíše nesouhlasím
7%

Nesouhlasím
3%

Otázka č. 6 - Myslím, že škola vnímá názory rodičů.

Souhlasím

Spíše souhlasím

Spíše nesouhlasím

Nesouhlasím
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Otázka č. 5 - Jsem spokojený/á s formami komunikace, které 
využívá škola směrem ke mně. (web, email, bakaláři)
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Otázka č. 6 - Myslím, že škola vnímá názory rodičů.
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Souhlasím 261

Spíše souhlasím 18

Spíše nesouhlasím 3
Nesouhlasím 2

Souhlasím 284

Spíše souhlasím 19

Spíše nesouhlasím 1

Nesouhlasím 1

Otázka č. 7 - Vím, jak můžu v případě 

potřeby kontaktovat pedagogy.

Otázka č. 8 - Jako zákonný zástupce mám 

možnost využít konzultace s pedagogy 

ohledně mého dítěte.

Souhlasím
92%

Spíše souhlasím
6%

Spíše nesouhlasím
1%

Nesouhlasím
1%

Otázka č. 7 - Vím, jak můžu v případě potřeby kontaktovat 
pedagogy.

Souhlasím

Spíše souhlasím

Spíše nesouhlasím

Nesouhlasím
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Otázka č. 7 - Vím, jak můžu v případě potřeby kontaktovat 
pedagogy.

Souhlasím
93%

Spíše souhlasím
6%

Spíše nesouhlasím
1%

Nesouhlasím
0%

Otázka č. 8 - Jako zákonný zástupce mám možnost využít 
konzultace s pedagogy ohledně mého dítěte.

Souhlasím

Spíše souhlasím
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Nesouhlasím
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Otázka č. 8 - Jako zákonný zástupce mám možnost využít 
konzultace s pedagogy ohledně mého dítěte.
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Souhlasím 98

Spíše souhlasím 105

Spíše nesouhlasím 61

Nesouhlasím 20

Souhlasím 284

Spíše souhlasím 58

Spíše nesouhlasím 4

Nesouhlasím 7

Otázka č. 9 - Ocenil/a bych možnost 

pravidelných třídnických hodin pro mé dítě 

(hodina navíc např. jednou za dva týdny kde 

by se řešilo stmelování kolektivu, třídnícké 

záležitosti atp.).

Otázka č. 10 - Systém Bakaláři je pro mě 

přehledný.

Souhlasím
35%

Spíše souhlasím
37%

Spíše nesouhlasím
21%

Nesouhlasím
7%

Otázka č. 9 - Ocenil/a bych možnost pravidelných třídnických hodin pro mé dítě 
(hodina navíc např. jednou za dva týdny kde by se řešilo stmelování kolektivu, 

třídnícké záležitosti atp.).

Souhlasím

Spíše souhlasím

Spíše nesouhlasím

Nesouhlasím
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Otázka č. 9 - Ocenil/a bych možnost pravidelných třídnických hodin pro mé dítě 
(hodina navíc např. jednou za dva týdny kde by se řešilo stmelování kolektivu, 

třídnícké záležitosti atp.).

Souhlasím
81%

Spíše souhlasím
16%

Spíše nesouhlasím
1%

Nesouhlasím
2%

Otázka č. 10 - Systém Bakaláři je pro mě přehledný.
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Nesouhlasím

0

50

100

150

200

250

300

Souhlasím Spíše souhlasím Spíše nesouhlasím Nesouhlasím

Otázka č. 10 - Systém Bakaláři je pro mě přehledný.
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Souhlasím 233

Spíše souhlasím 42

Spíše nesouhlasím 6

Nesouhlasím 3

Souhlasím 132

Spíše souhlasím 119

Spíše nesouhlasím 25

Nesouhlasím 8

Otázka č. 12 - Mé dítě chodí do školy rádo.

Otázka č. 11 Ve škole se cítím vítán/a.
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Otázka č. 11 Ve škole se cítím vítán/a.

Souhlasím
82%

Spíše souhlasím
15%

Spíše nesouhlasím
2%

Nesouhlasím
1%

Otázka č. 11 Ve škole se cítím vítán/a. 

Souhlasím

Spíše souhlasím

Spíše nesouhlasím

Nesouhlasím

Souhlasím
46%

Spíše souhlasím
42%

Spíše nesouhlasím
9%

Nesouhlasím
3%

Otázka č. 12 - Mé dítě chodí do školy rádo.
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Otázka č. 12 - Mé dítě chodí do školy rádo.
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Souhlasím 4

Spíše souhlasím 14

Spíše nesouhlasím 43

Nesouhlasím 223

Souhlasím 136

Spíše souhlasím 122

Spíše nesouhlasím 22

Nesouhlasím 4

Otázka č. 13 - Mé dítě má strach chodit do 

školy.

Otázka č. 14 - Mé dítě má dobré vztahy se 

spolužáky.

Souhlasím
48%

Spíše souhlasím
43%

Spíše nesouhlasím
8%

Nesouhlasím
1%

Otázka č. 14 - Mé dítě má dobré vztahy se spolužáky.
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Spíše souhlasím

Spíše nesouhlasím

Nesouhlasím
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Otázka č. 14 - Mé dítě má dobré vztahy se spolužáky.
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Otázka č. 13 - Mé dítě má strach chodit do školy.
Souhlasím

1%
Spíše souhlasím

5%
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15%
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79%

Otázka č. 13 - Mé dítě má strach chodit do školy.

Souhlasím

Spíše souhlasím
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Souhlasím 6

Spíše souhlasím 16

Spíše nesouhlasím 43

Nesouhlasím 219

Souhlasím 193

Spíše souhlasím 81

Spíše nesouhlasím 8

Nesouhlasím 2

Otázka č. 15 - Mé dítě má strach ze 

spolužáků.

Otázka č. 16 - Mé dítě se ve škole cítí 

bezpečně.

Souhlasím
2%

Spíše souhlasím
6%

Spíše nesouhlasím
15%

Nesouhlasím
77%

Otázka č. 15 - Mé dítě má strach ze spolužáků.

Souhlasím

Spíše souhlasím

Spíše nesouhlasím

Nesouhlasím
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Otázka č. 15 - Mé dítě má strach ze spolužáků.

Souhlasím
68%

Spíše souhlasím
28%

Spíše nesouhlasím
3%

Nesouhlasím
1%

Otázka č. 16 - Mé dítě se ve škole cítí bezpečně. .
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Otázka č. 16 - Mé dítě se ve škole cítí bezpečně.
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Souhlasím 228

Spíše souhlasím 49

Spíše nesouhlasím 5

Nesouhlasím 2

Souhlasím 173

Spíše souhlasím 96

Spíše nesouhlasím 10

Nesouhlasím 5

Otázka č. 17 - Věřím třídnímu učiteli svého 

dítěte.

Otázka č. 18 - Věřím pedagogickému sboru 

školy.
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Otázka č. 17 - Věřím třídnímu učiteli svého dítěte.

Souhlasím
80%

Spíše souhlasím
17%

Spíše nesouhlasím
2%

Nesouhlasím
1%

Otázka č. 17 - Věřím třídnímu učiteli svého dítěte.

Souhlasím

Spíše souhlasím

Spíše nesouhlasím

Nesouhlasím

Souhlasím
61%

Spíše souhlasím
34%

Spíše nesouhlasím
3%

Nesouhlasím
2%

Otázka č. 18 - Věřím pedagogickému sboru školy.
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Otázka č. 18 - Věřím pedagogickému sboru školy.
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Souhlasím 179

Spíše souhlasím 92

Spíše nesouhlasím 8

Nesouhlasím 5

Souhlasím 136

Spíše souhlasím 101

Spíše nesouhlasím 39

Nesouhlasím 8

Otázka č. 20 - Cítím, že hodnocení mého 

dítěte ho motivuje.

Otázka č. 19 - Způsob hodnocení mého 

dítěte je spravedlivý.

Souhlasím
63%

Spíše souhlasím
32%

Spíše nesouhlasím
3%

Nesouhlasím
2%

Otázka č. 19 - Způsob hodnocení mého dítěte je spravedlivý.
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Spíše souhlasím
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Nesouhlasím
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Otázka č. 19 - Způsob hodnocení mého dítěte je spravedlivý.

Souhlasím
48%

Spíše souhlasím
35%

Spíše nesouhlasím
14%

Nesouhlasím
3%

Otázka č. 20 - Cítím, že hodnocení mého dítěte ho motivuje.
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Otázka č. 20 - Cítím, že hodnocení mého dítěte ho motivuje.
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Souhlasím 142

Spíše souhlasím 99

Spíše nesouhlasím 37

Nesouhlasím 6

Souhlasím 127

Spíše souhlasím 120

Spíše nesouhlasím 31

Nesouhlasím 6

Otázka č. 21 - Mé dítě má možnost se díky 

hodnocení posouvat.

Otázka č. 22 - Výuka ve škole rozvíjí 

potenciál mého dítěte.

Souhlasím
50%

Spíše souhlasím
35%

Spíše nesouhlasím
13%

Nesouhlasím
2%

Otázka č. 21 - Mé dítě má možnost se díky hodnocení 
posouvat.
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Otázka č. 21 - Mé dítě má možnost se díky hodnocení posouvat.
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Otázka č. 22 - Výuka ve škole rozvíjí potenciál mého dítěte.

Souhlasím
45%

Spíše souhlasím
42%

Spíše nesouhlasím
11%

Nesouhlasím
2%

Otázka č. 22 - Výuka ve škole rozvíjí potenciál mého dítěte.

Souhlasím

Spíše souhlasím

Spíše nesouhlasím

Nesouhlasím

12



Souhlasím 114

Spíše souhlasím 129

Spíše nesouhlasím 33

Nesouhlasím 8

Ano 58

Ne 226

Otázka č. 23 - Škola dostatečně připravuje 

děti do života.

Otázka č. 24 - V hodnocení dítěte bych 

uvítal/a změnu.

Souhlasím
40%

Spíše souhlasím
45%

Spíše nesouhlasím
12%

Nesouhlasím
3%

Otázka č. 23 - Škola dostatečně připravuje děti do života.
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Otázka č. 23 - Škola dostatečně připravuje děti do života.
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Otázka č. 24 - V hodnocení dítěte bych uvítal/a změnu.

Ano
20%

Ne
80%

Otázka č. 24 - V hodnocení dítěte bych uvítal/a změnu.

Ano

Ne
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Souhlasím 140

Spíše souhlasím 114

Spíše nesouhlasím 25

Nesouhlasím 5

Souhlasím 234

Spíše souhlasím 45

Spíše nesouhlasím 3

Nesouhlasím 2

Otázka č. 26 - Cítím, že škola řeší problémy 

mého dítěte.

Otázka č. 27 - Když mám problém, vím na 

koho se ve škole se obrátit.

Souhlasím
49%

Spíše souhlasím
40%

Spíše nesouhlasím
9%

Nesouhlasím
2%

Otázka č. 26 - Cítím, že škola řeší problémy mého dítěte.
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Otázka č. 26 - Cítím, že škola řeší problémy mého dítěte.

Souhlasím
82%

Spíše souhlasím
16%

Spíše nesouhlasím
1%

Nesouhlasím
1%

Otázka č. 27 - Když mám problém, vím na koho se ve škole se 
obrátit.
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Otázka č. 27 - Když mám problém, vím na koho se ve škole se 
obrátit.
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Ano 279

Ne 5

Souhlasím 219

Spíše souhlasím 58

Spíše nesouhlasím 4

Nesouhlasím 3

Otázka č. 28 - Oceňuji možnost doučování 

pro mé dítě.

Otázka č. 29 - Mám dostatek možností se 

školou spolupracovat (SRPŠ atd.).

Ano
98%

Ne
2%

Otázka č. 28 - Oceňuji možnost doučování pro mé dítě.
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Otázka č. 28 - Oceňuji možnost doučování pro mé dítě.
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77%
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21%

Spíše nesouhlasím
1%

Nesouhlasím
1%

Otázka č. 29 - Mám dostatek možností se školou spolupracovat 
(SRPŠ atd.).
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Otázka č. 29 - Mám dostatek možností se školou spolupracovat 
(SRPŠ atd.).
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Ano 15

Ne 269

Souhlasím 191

Spíše souhlasím 70

Spíše nesouhlasím 15

Nesouhlasím 8

Otázka č. 30 - Uvítal/a bych větší spolupráci 

se školou.

Otázka č. 32 - Jsem spokojený/á s nabídkou 

akcí, které škola pořádá (exkurze, výlety 

atd.).

Ano
5%

Ne
95%

Otázka č. 30 - Uvítal/a bych větší spolupráci se školou.
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Otázka č. 30 - Uvítal/a bych větší spolupráci se školou.

Souhlasím
67%

Spíše souhlasím
25%

Spíše nesouhlasím
5%

Nesouhlasím
3%

Otázka č. 32 - Jsem spokojený/á s nabídkou akcí, které škola 
pořádá (exkurze, výlety atd.).
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Otázka č. 32 - Jsem spokojený/á s nabídkou akcí, které škola pořádá 
(exkurze, výlety atd.).
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Ano 84

Ne 200

Souhlasím 173

Spíše souhlasím 104

Spíše nesouhlasím 5

Nesouhlasím 2

Otázka č. 35 - Škola je dostatečně 

materiálně vybavena.

Otázka č. 33 - Ocenil/a bych další akce, ve 

kterých by se škola angažovala.

Ano
30%

Ne
70%

Otázka č. 33 - Ocenil/a bych další akce, ve kterých by se škola 
angažovala.
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Otázka č. 33 - Ocenil/a bych další akce, ve kterých by se škola 
angažovala.
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61%

Spíše souhlasím
36%

Spíše nesouhlasím
2%

Nesouhlasím
1%

Otázka č. 35 - Škola je dostatečně materiálně vybavena.
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Otázka č. 35 - Škola je dostatečně materiálně vybavena.
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Souhlasím 218

Spíše souhlasím 64

Spíše nesouhlasím 2

Nesouhlasím 0

Souhlasím 220

Spíše souhlasím 53

Spíše nesouhlasím 10

Nesouhlasím 1

Otázka č. 36 - Jsem spokojený/á s výzdobou 

tříd a školy.

Otázka č. 37 - Jsem spokojený/ s venkovním 

areálem školy.

Souhlasím
77%

Spíše souhlasím
22%

Spíše nesouhlasím
1%

Nesouhlasím
0%

Otázka č. 36 - Jsem spokojený/á s výzdobou tříd a školy.
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Otázka č. 36 - Jsem spokojený/á s výzdobou tříd a školy.

Souhlasím
77%

Spíše souhlasím
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4%

Nesouhlasím
0%

Otázka č. 37 - Jsem spokojený/ s venkovním areálem školy.
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Otázka č. 37 - Jsem spokojený/ s venkovním areálem školy.
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Souhlasím 162

Spíše souhlasím 75

Spíše nesouhlasím 35

Nesouhlasím 12

Souhlasím 223

Spíše souhlasím 48

Spíše nesouhlasím 9

Nesouhlasím 4

Otázka č. 38 - Uvítal/a bych, kdyby moje 

dítě mohlo trávit čas o přestávkách venku.

Otázka č. 40 - Komunikace se školní jídelnou 

(včetně možnosti objednání) je dostatečná.
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Otázka č. 38 - Uvítal/a bych, kdyby moje dítě mohlo trávit čas o 
přestávkách venku.

Souhlasím
57%Spíše souhlasím

27%

Spíše nesouhlasím
12%

Nesouhlasím
4%

Otázka č. 38 - Uvítal/a bych, kdyby moje dítě mohlo trávit čas o 
přestávkách venku.
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Spíše souhlasím
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Nesouhlasím

Souhlasím
79%

Spíše souhlasím
17%

Spíše nesouhlasím
3%

Nesouhlasím
1%

Otázka č. 40 - Komunikace se školní jídelnou (včetně možnosti 
objednání) je dostatečná.
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Otázka č. 40 - Komunikace se školní jídelnou (včetně možnosti 
objednání) je dostatečná.
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Souhlasím 256

Spíše souhlasím 27

Spíše nesouhlasím 1

Nesouhlasím 0

Souhlasím 205

Spíše souhlasím 65

Spíše nesouhlasím 11
Nesouhlasím 3

Otázka č. 42 - Jsem spokojený/ s náplní a 

činností školní družiny.

Otázka č. 41 - Jsem spokojený/á s provozní 

dobou školní družiny.

Souhlasím
90%

Spíše souhlasím
10%

Spíše nesouhlasím
0%

Nesouhlasím
0%

Otázka č. 41 - Jsem spokojený/á s provozní dobou školní 
družiny.
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Otázka č. 41 - Jsem spokojený/á s provozní dobou školní družiny.

Souhlasím
72%

Spíše souhlasím
23%

Spíše nesouhlasím
4%

Nesouhlasím
1%

Otázka č. 42 - Jsem spokojený/ s náplní a činností školní 
družiny.
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Otázka č. 42 - Jsem spokojený/ s náplní a činností školní družiny.
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Souhlasím 200

Spíše souhlasím 65

Spíše nesouhlasím 11

Nesouhlasím 8

Souhlasím 59

Spíše souhlasím 84

Spíše nesouhlasím 91

Nesouhlasím 50

Otázka č. 43 - Vím, jak využít pomoc 

školního psychologa.

Otázka č. 44 - Ocenil/a bych rozšíření 

provozní doby psychologa.

Souhlasím
70%

Spíše souhlasím
23%

Spíše nesouhlasím
4%

Nesouhlasím
3%

Otázka č. 43 - Vím, jak využít pomoc školního psychologa.
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Otázka č. 43 - Vím, jak využít pomoc školního psychologa.

Souhlasím
21%

Spíše souhlasím
29%

Spíše nesouhlasím
32%

Nesouhlasím
18%

Otázka č. 44 - Ocenil/a bych rozšíření provozní doby 
psychologa.
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Otázka č. 44 - Ocenil/a bych rozšíření provozní doby psychologa.
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